

1、本周是11月至今最艰难的一周

我在昨天盘后说了，当前行情依然处于趋势磨底阶段！但让人比较尴尬的地方却在于宏观面和行情本身出现了即时性的联动，也就是大家都在等利好，所以当市场缺少与股市相关的实质性利好时，资金面就会偏向谨慎，反之才会变得积极！

正因如此，本周至今行情指数虽然没跌多少，但实则是11月至今走得最艰难的一周！前几天自不必多说，就连今天在即将或有降准利好的背景下，整体行情不仅没涨，而且日内波动也非常激烈，具体不在指数而在氛围。

比如上午持续保持涨大于跌，但下午前1个小时却又转为了跌大于涨，后1个小时才逐步有所恢复

！这种行情绝大部分人都难以把握，极易来回做错。而散户又忍受不了短期的波动，所以大部分人在本周很可能都是个失败局面。

重要的是，周内至今不论焦点压力3100，还是趋势压力60日线都无有效突破！比如前两天都出现了明显的试探行情，结果却连续在放量滞涨中走出了冲高回落，再配合多数标的都在调整的事实，尽管最终都收出红盘，实则却都有调整效果！而今天虽有改观，但全天不仅缩量走弱而且还出现让人难以跟上的剧烈波动。

说实话，这种情况对短期内的市场信心是比较打击的。也正是对这种行情状态的感悟，我才在昨天盘后提出，今天仍有再次回头寻找支撑的可能，方向也预判为收绿盘，因为事不过三，涨不上去自然会调整一下再重新组织上涨动能，而且就如中午强调的那般，9月至今逢周四也是必跌的。结果确实如此，行情再次符合我的预判，最终收出绿盘！



其实，越艰难，背后孕育的机会越大！

2、往后行情趋势的上涨潜力

同样重要的是，只有认清短线的艰难，才能加大成功洞察趋势波动的成功率，从而进一步稳固心态！所以在股市里一定要把短线思路和趋势思维分清，比如以上主要就是围绕短线给出的行情观点，但在趋势上我却始终保持乐观。

具体除了当前基本已无外部利空的干扰，以及整体国内宏观层面也是利好不断以外。放大视野回望行情也会发现，今年4月低点2863和10月底的低点2885，形成的超级W底，实际已被市场确认！

否则在A股在本月上半月连续拉升后，至今早就该跌下去了，更别谈连期间3047附近的支撑性缺口都没回补。其中的底层原因就是当前大环境下，已经成型的超级W底，加强了资金面对长

期趋势的信心！因为往年出现这种形态，后续趋势多半都会上涨，而且过程中也必破前高。

重点是构成超级W底的主要时间段，是从去年12月中旬至今将近一年的时间！其中前高指的就是超级W底的中继和前期下跌起始位，分别在3424和3708！由此亦能排除当前行情给心态造成的干扰后，就能清晰地看见往后行情趋势的上涨潜力有多大了！



当前形势犹如图中小红树，已被阳光持续照耀，剩下的请交给时间

头条 @稀豹

3、量价时空均已蓄势待发

至此再以客观视角回看短线，尽管近期行情让很多人感到难受，但若看向整个11月，不仅较多资金至今为止其实都是盈利状态，而且也有不少资金在本月都是积极入市状态！这里仅以上证指数量能举例：

除10月有长假不谈外，在还未过完11月的情况下，月内成交量就已接近9月水准！甚至此刻的月内成交额已超7.04万亿，已经实际大于9月6.55万亿的成交额，仅凭这点就说明整体资金面对趋势的乐观程度大于前期水平！因为不论技术和消息都容易骗人，但资金动态变化是不会骗人的！

再结合依然在3100点以下的A股以及前文观点来看，量价时空四个因素全部都符合趋势看涨的条件，实则已经是一个蓄势待发的局面了！如此在宏观大环境有持续回暖的趋势下，A股行情大趋势自然不会让人失望。

而且所谓存在即合理，市场一直流传横有多长竖有多高的说法，自然有一定的道理！所以当前短线不论有多艰难，都是为了给后续趋势上涨蓄积力量，这点大家一定要拎得清！否则一旦在过程中因为看不清方向，以致忍受不了短线而交出全部筹码，注定会严重踏空！那时可能会更加难受！



分析关键因素才能看清趋势

4、短线行情观点

综上所述，不论短线走得有多颠簸让人有多难受，都不用过于在意。结合当前各方面条件，心中自然要牢牢抓住趋势向上的大方向！如此才有得到时间回报的可能！在这层思路基础上再来回看当前盘面。

上证指数从昨天至今已经连续两天收在60日线下方，同时5周均线虽与10周均线粘合但却始终未能有效将其冲破。所以熊转牛格局虽然迟早必出，但却依然需要时间才能形成！而眼下却有很

多人一直想着将下方3047附近的缺口回补掉，所以短线层面很可能还会出现一次回补动作！

至于最终能否实现我不知道也不关心，我知道的是当这波趋势磨底结束后，A股很快就能重返上涨通道并创出短期新高！至此明确观点，这个回补动作大概率会在未来四个行情日内发生，但在我看来反而是机会！顺此观点来看，明天多半还会有一跌，最终收绿盘。

长按[点赞](#)或[赞赏](#)都是对我最大的支持！

关注我，帮你看透财经本质！